



## 銀娛义工队探访幸福安老院 关怀长者尽献爱心

**2017年11月28日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一向关怀社区长者生活，透过举办不同类型的活动，宣扬敬老爱老精神。早前，银娱组织旗下义工队探访幸福安老院，以实际行动传递爱心，与**45**名长者欢渡一个温馨满载的下午。

活动当日，银娱义工队准备了丰富节目和游戏与长者们互动交流，向他们表达慰问和祝福。有义工队成员更特意为是次探访表演魔术，尽显才华，逗得长者们开怀大笑；此外，双方更一起欢唱多首耳熟能详的怀旧金曲，充分体现长幼共融的精神。银娱义工队亦照顾到长者的生活需要，向他们送赠悉心准备的礼物包。长者们纷纷表示义工队的到访为他们带来满满的欢笑与快乐，让他们感到十分窝心。银娱义工队成员欧国成先生表示：「很高兴公司提供这个机会让我参与关怀社会的活动，除了平日照顾家中长者，我更希望可以将爱心延伸至更多需要关怀的社区长者，与身边人一起传递敬老护老的讯息。」

银娱一直积极鼓励员工参与义工活动，凝聚社区力量关爱有需要人士，在长者的领域当中，我们每年均与不同社会服务及慈善机构合办各种模式的敬老活动，包括春节敬老午宴、「爱牵手·发掘社区隐蔽长者」活动、「做一日义工」及探访平安通使用者等。今后，银娱将继续支持及举办多元化的社会公益活动，促进本澳社会发挥互助互爱精神，为共建和谐社会作出贡献。

- 完 -

图片说明：



P001：银娱义工队与幸福安老院的长者欢渡一个温馨满载的下午。



P002：銀娛義工隊成員為長者帶來精彩魔術表演。



P003：銀娛義工隊為長者悉心準備禮物包，向長者送上點點心意及溫暖。